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SAMPLE TEMPLATES OF 
FEEDBACK FORMS 
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SAMPLE FORMS OF FEEDBACK 
COLLECTED 
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SUMMARY OF FEEDBACK 
ANALYSIS 
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FR.C. RODRIGUES INSTITUTE OF TECHNOLOGY, VASHI 

                                                     Summary of Parents Feedback on Revised-2016 Curriculum 

Total number of students  given feedback :- 77 

 
 
 
Sr.N
o 

 
 

Details 

Rating Percentage  
 

Average 
Percentage 

No of 
parents 
rated '5' 

 
% of 

parents 

No of 
parents 
rated '4' 

 
% of 

parents 

No of 
parents 
rated '3' 

 
% of s 

parents 

No of 
parents 
rated '2' 

 
% of 

parents 

No of 
parents 
rated '1' 

 
% of 

parents 

 
1 

Rate the program that your ward 
is undergoing in terms of the 
workload of the courses in 
different Semesters 

 

19 

 

25% 

 

33 

 

43% 

 

16 

 

21% 

 

12 

 

16% 

 

6 

 

8% 

 

79% 

 
 

2 

Rate the quality and relevance of 
the courses included in the 
semester 

 
14 

 
18% 

 
30 

 
39% 

 
30 

 
39% 

 
10 

 
13% 

 
13 

 
17% 

 
81% 

 

3 
Rate the quality of teaching at 
the institute 

25 32% 32 42% 18 23% 7 9% 10 13% 86% 

 
4 

Rate the treatment of the students 
by the faculty irrespective of the 
background of the student that 
includes Gender, cast, 
community creed etc. in teaching 
and evaluation 

28 36% 29 38% 15 19% 14 18% 12 16% 89% 

 
 

5 

Rate the transparency of the 
evaluation system followed by 
the institute 

24 31% 29 38% 19 25% 13 17% 12 16% 86% 

 
6 Rate the outcomes that your 

ward has achieved from the 
courses 

20 26% 35 45% 17 22% 14 18% 10 13% 85% 

 
7 

Rate the courses in terms of their 
relevance to the latest 
technologies or future 
technologies? 

18 23% 32 42% 17 22% 16 21% 8 10% 80% 

 
 

8 

Rate the overall facilities 
available at the institute 
contributing towards your ward’s 

self-growth 

24 31% 29 38% 17 22% 10 13% 10 13% 82% 

 
9 

Rate the institute’s support 

and contribution for your 
ward in getting jobs and 
placements 

 
26 

 
34% 

 
21 

 
27% 

 
15 

 
19% 

 
19 

 
25% 

 
7 

 
9% 

 
79% 

 
 
 

10 

Rate the transformation of 
your ward after the completion 
of the course 

18 23% 38 49% 18 23% 11 14% 10 13% 85% 
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